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[bookmark: _Toc530739894]Informácie o účtovnej jednotke

Založenie spoločnosti
Spoločnosť Pro Diagnostic Group, a. s., (ďalej len Spoločnosť), bola založená 14. marca 2011 a do obchodného registra bola zapísaná 15. Apríla 2011 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 5281/B

[bookmark: _Toc530739896]Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:
– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
–sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu
–sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb
–činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov

Počet zamestnancov 

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	1
	1

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	1
	1

	počet vedúcich zamestnancov
	____
	____




Údaje o neobmedzenom ručení
Spoločnosť ručí iba v rozsahu svojho majetku.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
	Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie od 1.1.2012 do 31.12.2012 bola schválená na Valnom zhromaždení,ktoré sa uskutočnilo 30.9.2013.

[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012 spolu s výročnou správou k 31. decembru 2012 bola uložená do zbierky listín obchodného registra do 31.12. 2013.

Schválenie audítora
Spoločnosti v roku 2013 nevyplýva povinnosť overovania riadnej a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky audítorom podľa §19 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.



[bookmark: _Toc530739897]Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Predstavenstvo:	 od 15.4.2011
			MUDr. Ladislav Pásztor - predseda
			Andrej Hos- člen 
			Ing. Tomáš Zedníček - člen 

Akcionár: 		od 20.7.2011
Pro Partners Holding, a. s.
			Malý trh 2/A
			811 08 Bratislava 

Dozorná rada: 	od 20.7.2011
			Ing. Róbert Bartek - predseda dozornej rady 
			Martin Hrbáň 
[bookmark: _Toc530739898]			JUDr. Marián Janás
informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Dňa 20. júla 2011 odkúpila spoločnosť  Pro Partners Holding, a. s, podiely od spoločníkov Mgr. Gabriely Hrbáňovej a Martina Hrbáňa, čim sa stala jediným spoločníkom Spoločnosti. Následne zvýšila základné imanie o 1 375 000 EUR na 1 400 000 EUR. Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2012 je takáto: 

	Spoločník, akcionár do dňa zmeny  v štruktúre spoločníkov, akcionárov
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
v %

	Spoločník, akcionár
	Dátum zmeny
	absolútne
	v %
	
	

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Pro Partners Holding, a.s. 
	20.7.2011
	 1 400 000
	100 %
	100 %
	___

	Spolu
	x
	  1 400 000
	100 %
	100 %
	___





Informácie o konsolidovanom celku

	Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky žiadnej spoločnosti. 




[bookmark: _Toc530739899]Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

Prijaté účtovné zásady

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, okrem:

· účtovania poistenia majetku určeného na prevádzkovú činnosť a iného poistného súvisiaceho s prevádzkovou činnosťou. Takéto poistenie sa od 1. januára 2011 účtuje na účet 548 – Ostatné náklady na hospodársku činnosť;
· spôsobu účtovania zákazkovej výroby;
· účtovania zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj (priebežný transfer);
· účtovania zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj - ostatnej (nie priebežný transfer);
· účtovania obstarania nehnuteľnosti na účelom ďalšieho predaja;
· účtovania koncesie u koncesionára.

Uvedené zmeny nemajú vplyv na výsledok hospodárenia vykázaný v predchádzajúcich účtovných obdobiach, keďže sa aplikujú prospektívne na účtovné prípady, ktoré vznikli po 1. januári 2011.

V súvislosti so zmenou účtovania zákazkovej výroby, zákazkovej výstavby nehnuteľnosti a obstarania nehnuteľnosti na účel ďalšieho predaja boli do súvahy a výkazu ziskov a strát doplnené nové účty. 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	

	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania
v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Aktivované náklady na vývoj
	5
	
	lineárna
	
	20

	Softvér
	4
	
	lineárna
	
	25

	Oceniteľné práva (licencia)
	8
	
	lineárna
	
	12,5

	Drobný dlhodobý nehmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	100



Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	
	Predpokladaná
	
	Metóda
	
	Ročná odpisová

	
	
	doba používania v rokoch
	
	odpisovania
	
	sadzba v %

	Stavby
	40
	
	lineárna
	
	2,5

	Stroje, prístroje a zariadenia
	8 až 12
	
	lineárna
	
	8,3 až 12,5

	Dopravné prostriedky
	4 až 6
	
	degresívna
	
	16 až 30

	Drobný dlhodobý hmotný majetok
	rôzna
	
	jednorazový odpis
	
	100



Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 

Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Zákazková výroba
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).

Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže pri predaji nehnuteľnosti.

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Emisné kvóty
Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót.

Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne.

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov 
z tohto dlhodobého majetku. 

Prenájom (lízing)
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník.

Deriváty
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.



Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú. 

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.
[bookmark: _Toc530739900]
informácie o údajoch na strane aktív súvahy

1. [bookmark: _Toc530739901]Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Spoločnosť v roku 2012 kúpila Rádiologický informačný systém, tvorí ho  Hárdwerová časť a Softvérová časť,ktorú spoločnosť zaradila v októbri 2012 do majetku.

	Dlhodobý nehmotný majetok
	Bežné účtovné obdobie

	
	Aktivova-né náklady na vývoj
	Softvér
	Oceniteľ-né práva
	Goodwill
	Ostatný DNM
	Obsta-rávaný DNM
	Poskytnuté preddavky na DNM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i

	Prvotné ocenenie

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	0
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	34712
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	34712
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oprávky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	0
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	1085
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	1085
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota 

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	0
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	33627
	
	
	
	
	
	





Prehľad dlhodobého majetku v predchádzajúcom období: 
	Dlhodobý nehmotný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Aktivova-né náklady na vývoj
	Softvér
	Oceniteľ-né práva
	Goodwill
	Ostatný DNM
	Obsta-rávaný DNM
	Poskytnuté preddavky na DNM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i

	Prvotné ocenenie

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	0
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	34712
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	34712
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oprávky

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	0
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	1085
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	1085
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota 

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	0
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	33627
	
	
	
	
	
	




	Dlhodobý nehmotný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
	____

	Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
	____







Prehľad o a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:


Spoločnosť v roku 2013 obstarala zdravotnícky prístroj Phillips Ingenia 1.5v  hodnote 1 297 754 Eur za účelom prenájmu, ďalej zákupila osobný automobil Škoda SUPERB v hodnote 34 571 Eur.






Štruktúra majetku za predchádzajúce účtovné obdobie:


Spoločnosť kúpila v roku 2012 Medicínsky prístroj Phillips Ingenia a Diagnostický prístroj Phillips Gemini.

Spoločnosť v roku 2012 má zriadené žiadne záložné právo na prístoj Phillips Gemini a tiež Phillips Ingenia.
	Dlhodobý hmotný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
	4 725 610

	Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
	





Dlhodobý finančný majetok

Z prírastkov dlhodobého finančného majetku v priebehu účtovného obdobia pripadá 11 828 035 EUR na dcérsky podnik Medicína Nové Zámky, s. r. o., MR Poprad, s.r.o. , Pro Magnet, s.r.o., Dr. Magnet, s.r.o. Spoločnosť je majoritným spoločníkom týchto dcérskych podnikov, založila ho peňažnými vkladomi z roku 2011.

V roku 2012 poskytla do dcérskej spoločnosti pôžičku vo výške 125 000 Eur,ktorá je splatná 31.3.2015.
Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM
	Bežné účtovné obdobie 

	
	Podiel ÚJ na ZI v  %
	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %
	Hodnota
 vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM
	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM 
	Účtovná hodnota DFM

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dcérske účtovné jednotky

	Medicína Nové Zámky, s. r. o
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	2 555 497

	MR Poprad, s.r.o.
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	850 000

	Pro Magnet, s.r.o
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	4 573 372

	Dr. Magnet, s.r.o.
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	3 849 166

	Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Ostatné realizovateľné CP a podiely  

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Dlhodobý finančný majetok spolu
	x
	x
	x
	x
	11 828 035





Štruktúra dlhodobého finančného majetku za predchádzajúce obdobie:
	Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

	
	Podiel ÚJ na ZI v  %
	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %
	Hodnota
 vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM
	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM 
	Účtovná hodnota DFM

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dcérske účtovné jednotky

	Medicína Nové Zámky, s. r. o
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	2 555 497

	MR Poprad, s.r.o.
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	850 000

	Pro Magnet, s.r.o
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	4 573 372

	Dr. Magnet, s.r.o.
	90 %
	90 %
	7 500
	___
	3 849 166

	Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Ostatné realizovateľné CP a podiely  

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Dlhodobý finančný majetok spolu
	x
	x
	x
	x
	11 828 035



Na podiely v dcérskom podniku Medicína Nové Zámky, s. r. o., MR Poprad, s.r.o. , Pro Magnet, s.r.o., Dr. Magnet, s.r.o, boli v prospech banky zriadené záložné prává:

	Dlhodobý finančný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
	11962378

	Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
	0


[bookmark: _Toc530739903]
Zásoby

Spoločnosť v roku 2013 neeviduje žiadne Zásoby.

Údaje o zákazkovej výrobe

Spoločnosť neúčtuje v roku 2013 o zákazkovej výrobe.












[bookmark: _Toc530739904]Pohľadávky
Súvaha r. 046

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti:

	Pohľadávky podľa zostatkovej
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	doby splatnosti
	
	

	a
	B
	c

	Pohľadávky po lehote splatnosti
	 
	 

	Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka
	174102
	 109264

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	174102
	 109264

	Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov
	 
	 

	Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov
	 428789
	 200687

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	 428789
	 200687





Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:
	Názov položky
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	a
	b
	C
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky  z obchodného styku
	___
	___
	___

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	___
	___
	___

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	___
	___
	___

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	___
	___
	___

	Iné pohľadávky
	428789
	___
	428789

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	428789
	0
	428789

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	174102
	0
	174102

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	___
	___
	___

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	___
	___
	___

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	___
	___
	___

	Sociálne poistenie
	___
	___
	___

	Daňové pohľadávky a dotácie
	___
	___
	___

	Iné pohľadávky
	___
	___
	___

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	174102
	0
	174102



Spoločnosť v roku 2013 eviduje ako dlhodobú pohľadávku zatiaľ nesplatené dividendy zo zisku 2011 z dcérskych spoločností a poskytnuté poskytnuté dlhodobé pôžičky voči SK Leasing, s.r.o.


Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:
	Názov položky
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	a
	b
	C
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky  z obchodného styku
	___
	___
	___

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	___
	___
	___

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	___
	___
	___

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	___
	___
	___

	Iné pohľadávky
	428789
	___
	428789

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	428789
	0
	428789

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	174102
	0
	174102

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	___
	___
	___

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	___
	___
	___

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	___
	___
	___

	Sociálne poistenie
	___
	___
	___

	Daňové pohľadávky a dotácie
	___
	___
	___

	Iné pohľadávky
	___
	___
	___

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	174102
	0
	174102




[bookmark: _Toc530739905]Finančné účty
Súvaha r. 056 - 058

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Pokladnica, ceniny
	26980
	25 752

	Bežné bankové účty
	406296
	90192

	Bankové účty termínované
	___
	___

	Peniaze na ceste
	___
	___

	Spolu
	433276
	115944



Krátkodobý finančný majetok

Spoločnosť neúčtuje v roku 2013 o žiadnom Krátkodobom finančnom majetku.


[bookmark: _Toc530739906]Časové rozlíšenie
Súvaha r. 062 - 065

Štruktúra časového rozlíšenia 2012:
	Opis položky časového rozlíšenia
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 
	
	

	
	
	

	Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:
	1221
	15

	WebHouse,s.r.o. – registrácia  domény  na rok 2014
	15
	15

	Poisteni UNIQA 2014 
	111
	

	Consulting Invest,s.r.o.  – DF 2014
	151
	

	GTS Slovakia, s.r.o. – DF 2014
	401
	

	Komunálna poisťovnňa, a.s. – časť patr.do 2014
	542
	

	Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:
	
	

	
	
	

	Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:
	
	

	
	
	






Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

1. [bookmark: _Toc530739908]Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.
.

1. Rezervy
Súvaha r. 090 – 093

Spoločnosť v roku 2013 nevytvárala žiadne rezervy.


[bookmark: _Toc530739909]Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Záväzky po lehote splatnosti
	
	___

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	2080759
	213634

	Krátkodobé záväzky spolu
	2080759
	213634

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	6954898
	7417543

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	___
	___

	Dlhodobé záväzky spolu
	6954898
	 7417543



Spoločnosť má záväzky :
[bookmark: _Toc530739910]- z kúpy osobného automobilu formou leasingu, splatného do roku 2015, od UniCredit Leasing Slovakia,a.s.
- záväzky voči dcérskym spoločnostiam za kúpu obchodných podielov splatných v do roku 2014
- záväzok voči dcérskym spoločnostiam vo forme dlhodobých pôžičiek splatných do roku 2015: 
- záväzok voči materskej spoločnosti Pro Partners Holding, a.s.,splatný do roku 2015
- záväzky z obchodného styku 
- záväzky vo forme bankového úveru ,splatného do  roku 2014,od UniCredit Slovakia, a.s. 

Odložený daňový záväzok

Spoločnosť neeviduje v roku 2013 žiadny Odložený daňový záväzok prípadne daňovú pohľadávku.


[bookmark: _Toc530739911]Sociálny fond
Súvaha r. 103

Spoločnosť nevytvárala v roku 2013 žiadny Sociálny fond.

[bookmark: _Toc530739912]Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Názov položky
	Mena
	Úrok 
p. a. 
v %
	Dátum splatnosti
	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé bankové úvery

	UniCredit Bank 6 118 000
	€
	3-mes. referenč. EURIBOR+2,95¨%
	31.12.2014
	1 882 465
	3 764 925

	UniCredit Bank 1 680 362
	€
	3-mes. referenč. EURIB.
4¨%
	31.12.2014
	611 042
	1 222 082

	UniCredit Bank 1 037 754
	€
	3-mes. referenč. EURIB.
3,5¨%
	31.12.2016
	889 504
	

	Krátkodobé bankové úvery

	___
	___
	___
	___
	___
	___



Spoločnosť v roku 2011 prijala bankový úver od spoločnosti UniCredit Bank Slovakia, a.s. vo výške 6 118 000 EUR, účelom ktorého je  financovanie obstarania dlhodobého majetku, a to financovanie zaplatenia časti odplaty za nadobudnutie obchodného podielu na spoločnosti, ktorá je cieľovou spoločnostou.

 Na zabezpečenie bankového úveru (Zmluva o úvere č. 000083/CORP/11/011 bolo boli zriadené zmluvy:
	-Zmluva o zriadení záložného práva na obchodný podiel
	- Zmluvu o zriadení záložného práva k pohľadávkam 
	- Zmluvu o zriadení záložného práva k pohľadávkam 
	-Dohoda o vydaní a vyplnení blankozmenky 

V roku 2012 prijala Spoločnosť bankový úver od UniCredit Bank Slovakia,a.s. 1 680 362 Eur,ktorý slúži na obstaranie Medicínskeho  prístroja Phillips 

 Na zabezpečenie bankového úveru slúžia (Zmluva o úvere č. 000038/CORP/2012 bolo boli zriadené zmluvy:
	- záložné právo na listinné cenné papiere
	- záložné právo k hnuteľnej veci a to k technol.časti dodávky s príslušenstvom 
	- záložné právo k pohľadávkam 
- záložné právo k pohľadávkam akcionára klienta

V roku 2013 obdržala spoločnosť úver 1 037 754,00 Eur UniCredit Bank Slovakia,a.s., ktorý slúži na financovanie projektovej investície. Zmluva o úvere č.:000147/CORP/2013, splatnosť 31.12.2016.



Pôžičky, finančné výpomoci

	Názov položky
	Mena
	Úrok 
p. a. 
v %
	Dátum splatnosti
	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé pôžičky 

	 Pro Partners Holding, a.s.
	€
	8 %
	 31.3.2015
	2 301 250
	2 301 250

	 Pro Magnet, s.r.o.
	€
	4 %
	 31.3.2015
	1 839 000
	795 000

	Dr. Magnet, s.r.o.
	€
	8 %
	31.3.2015
	90 000
	90 000

	Dr. Magnet, s.r.o.
	€
	4 %
	31.3.2015
	914 000
	310 000

	MR Poprad
	€
	4 %
	31.3.2015
	1 201 000
	405 000

	 Medicína Nové Zámky 
	€
	4  %
	 31.3.2015
	951 500
	390 000

	Krátkodobé pôžičky 

	___
	___
	___
	___
	___
	___

	Krátkodobé finančné výpomoci 

	___
	___
	___
	___
	___
	___



Spoločnosť prijala pôžičku od materskej spoločnosti Pro Partners Holding, a.s., 
V celkovej výške 2 301 250  EUR .
Pôžičky prijaté od dcérskych spoločností v celkovom súčte istín 4 995 500 EUR, ktorých splátky istín ako aj úrokov ďalej Spoločnosť delí na krátkodobú časť splatnú do 1 roka a dlhodobú časť.


[bookmark: _Toc530739913]Časové rozlíšenie
Súvaha r. 121

Spoločnosť neúčtovala  roku 2013 o Časovom rozlíšení.
	
Deriváty
Spoločnosť neúčtovala  roku 2013 o žiadnych Derivátoch.



informácie o výnosoch
[bookmark: _Toc530739914]
1. Tržby za vlastné výkony a tovar
VZS r. 01,05

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Oblasť odbytu
	Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad A)
	Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad B)
	Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad C)

	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	 SR
	1170440
	548040
	 ___
	 ___
	 ___
	 ___

	Spolu
	1170440
	548040
	 ___
	 ___
	 ___
	 ___




[bookmark: _Toc530739915]Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Spoločnosť v roku 2013 neúčtuje o Zmene stavu zásob vlastnej výroby.

[bookmark: _Toc530739916]Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Spoločnosť v roku 2013 neúčtuje o Aktivácii.

Čistý obrat 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:


	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Tržby za vlastné výrobky
	___
	 ___

	Tržby z predaja služieb
	 548040
	548040

	Tržby za tovar
	___
	___

	Výnosy zo zákazky
	___
	___

	Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
	___
	___

	Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou
	___
	 ___

	Čistý obrat celkom
	 548040
	 548040




Informácie o nákladoch

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Náklady za poskytnuté služby, z toho:
	
	

	Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:
	___
	___

	náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky
	___
	___

	iné uisťovacie audítorské služby
	___
	___

	súvisiace audítorské služby
	___
	___

	daňové poradenstvo
	___
	___

	ostatné neaudítorské služby
	
	

	Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
	50942
	112341

	Ostatné služby
	26128
	3459

	Právne, ekonomické a iné poradenstvo
	6500
	40751

	Poštovné
	184
	59

	Právne služby
	3287
	44989

	nájom
	7235
	5834

	Reklama, prezentácia
	7608
	17249

	Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:
	86
	86

	Ostatné náklady na hospodársku činnosť
	11196
	86

	Dary
	___
	___

	Manká a škody
	___
	___

	
	___
	___

	Finančné náklady, z toho:
	543196
	520095

	Kurzové straty, z toho:
	___
	___

	kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
	___
	___

	Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:
	___
	___

	Ostatné finančné náklady
	9652
	37056

	Ostatné finačné náklady - úroky
	533544
	483039

	Mimoriadne náklady, z toho:
	___
	___

	
	___
	___






Informácie o daniach z príjmov
Spoločnosť v roku 2013 neevidovala Odloženú daňovú pohľadávku/Odložený daňový záväzok.

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov
	___
	___

	Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov
	___
	___

	Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala
	___
	___

	Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach
	___
	___

	Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka
	___
	___

	Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov
	___
	___






Ďalšie informácie k odloženým daniam:
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Základ dane
	Daň
	Daň v %
	Základ dane
	Daň
	Daň v %

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho:
	3003334,74
	x
	x
	1448160,42
	x
	x

	teoretická daň 
	x
	69007,66
	23%
	x
	275150,48
	19%

	Daňovo neuznané náklady
	 583061,41
	 
	23%
	 1923151,1
	 365398,71
	19% 

	Výnosy nepodliehajúce dani
	 3617868,72
	 
	23%
	 136,33
	 25,90
	19% 

	Umorenie daňovej straty
	___
	 ___
	___ 
	___
	 ___
	___ 

	Spolu
	-31472,57
	 0
	23%
	-78161,42
	 0
	19% 

	Splatná daň z príjmov
	x
	 ___
	___ 
	x
	 ___
	___ 

	Odložená daň z príjmov
	x
	 ___
	 ___
	x
	 ___
	 ___

	Celková daň z príjmov 
	x
	 ___
	 ___
	x
	 ___
	 ___






Informácie o údajoch na podsúvahových  účtoch

1. [bookmark: _Toc530739920]Najatý majetok

Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky v roku 2013.

Prenajatý majetok

Spoločnosť prenajímala v roku 2012 dlhodobý hmotný majetok a to prístroj Phillips Ingenia 3.OT, prístroj Phillips Ingenia1,5TP Omega , Diagnostické stanice, prístroj Phillips Gemini , a tiež Rádiologický informačný systém.

Prehľad o podsúvahových položkách

Keďže Spoločnosť nemá v roku 2013 žiadne podsúvahové položky, neúvádza ďalej ani Prehľad o podsúvahových položkách.




Informácie o iných aktívach a iných pasívach

1. [bookmark: _Toc530739921]Podmienené záväzky

Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky v roku 2013.


[bookmark: _Toc530739922]Ostatné finančné povinnosti

V Spoločnosti sa nevyskytli žiadne skutočnosti, s ktorých by vyplývali pre Spoločnosť Finančné povinnosti.

Podmienený majetok

V Spoločnosti sa nevyskytli žiadne skutočnosti, s ktorých by vyplývali pre Spoločnosť Podmienený majetok..






[bookmark: _Toc530739923]Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky
Spoločnosť v roku 2013 vyplatila na základe rozhodnutia Valného zhromaždenia v mesiaci december odmenu predsedovi dozornej rady Ing. Róbertovi Bartekovi Brutto 400 106 Eur.
Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške  36 000 EUR..




[bookmark: _Toc530739924]Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb
Spoločnosť neposkytla v roku 2011 žiadne výhody štatutárnym orgánom.

Spoločnosť neuskutočnila v priebehu účtovného obdobia žiadne transakcie so spriaznenými osobami (okrem transakcií s materskou účtovnou jednotkou a dcérskymi účtovnými jednotkami):

Spoločnosť uskutočnila v priebehu bežného účtovného obdobia nasledujúce transakcie s dcérskymi spoločnosťami a materskou spoločnosťou:

	Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka
	Kód druhu obchodu
	Hodnotové vyjadrenie obchodu

	
	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                             

	a
	b
	c
	d

	Pro Partners Holding, a.s.
	08
	2 301 250
	1 431 250

	 Pro Magnet, s.r.o.
	08
	795 000
	235 000

	Dr. Magnet, s.r.o.
	08
	90 000
	90 000

	Dr. Magnet, s.r.o.
	08
	914 000
	230 000

	MR Poprad
	08
	1 201 000
	175 000

	Medicína Nové Zámky
	08
	951 500
	300 000



Kód druhu obchodu:

01 – kúpa
02 – predaj
05 – licencia
08 – úver, pôžička
10 – záruka
11 – iný obchod

 


[bookmark: _Toc530739925]Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

V tomto období v Spoločnosti nenastali žiadne významné skutočnosti.

[bookmark: _Toc530739907]

Informácie o Vlastnom imaní

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

V roku 2013 spoločnosť vykázala účtovný zisk vo výške 3 003 327 Eur, v dôsledku čoho vzrástlo Vlastné imanie na hodnotu 6 544 122 Eur. O rozdelení zistku 2013 sa rozhodne v roku 2014 na Valnom zhromaždení.



Základné imanie sa od založenia Spoločnosti najskôr zvýšilo na hladinu  1 400 000 EUR peňažným vkladom materskej  spoločnosti Pro Partners Holding, a.s. so sídlom Malý trh 2/A, 811 08  Bratislava, a v priebehu účtovného obdobia roku 2012 znížilo o o 57 352 EUR čím došlo k zmene hladiny vlastného imania na  3 540 785 EUR.
 
Spoločnosť  dosiahla v roku 2012 zisk  vo výške 1 448 137 EUR,spoločnosť na základe Valného zhromaždenia dňa 30.9.2013 rozhodla o jeho preradení do Ziskov minulých rokov v plnej výške.
[bookmark: _MON_1394005008][bookmark: _MON_1394005075][bookmark: _MON_1394004795]


	30.3.2014	.....................................................
	dátum	MUDr.Ladislav Pásztor,predseda predstavenstva

		
		.....................................................
		Ing.Tomáš Zedníček, člen predstavenstva
© 2011 KPMG Slovensko, spol. s r. o. Všetky práva vyhradené. Vytlačené na Slovensku. 	
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		Tabuľka č. 1

		Spoločník, akcionár		Výška podielu na základnom imaní				Podiel na hlasovacích právach v %		Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI

				absolútne		v %				v %

		a		b		c		d		e

		Spolu





str 4 tab č.2

		

		1. Tabuľka č. 2

		Spoločník, akcionár do dňa zmeny  v štruktúre spoločníkov, akcionárov				Výška podielu na základnom imaní				Podiel na hlasovacích právach v %		Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI

		Spoločník, akcionár		Dátum zmeny		absolútne		v %				v %

		a		b		c		d		e		f

		Spolu		x





str 15 tab č.1

				Tabuľka č. 1

				Dlhodobý nehmotný majetok		Bežné účtovné obdobie

						Aktivova-né náklady na vývoj		Softvér				Oceniteľ-né práva				Goodwill				Ostatný DNM				Obsta-rávaný DNM								Poskytnuté preddavky na DNM				Spolu

				A		b		c				d				e				f				g								h				i

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia
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				Tabuľka č. 2

				Dlhodobý nehmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Aktivova-né náklady na vývoj		Softvér		Oceniteľ-né práva		Goodwill						Ostatný DNM				Obsta-rávaný DNM				Poskytnuté preddavky na DNM		Spolu

				a		b		c		d		e						f				g				h		i

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Oprávky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 17 tab hore

		

				4. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku

				Dlhodobý nehmotný majetok		Hodnota za bežné účtovné obdobie

				Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

				Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať





str 17 tab č.1

		

				Dlhodobý hmotný majetok		Bežné účtovné obdobie

						Pozemky												Stavby		Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí						Pesto-vateľské celky						Základné stádo a ťažné zvieratá								Ostatný DHM		Obsta-rávaný DHM								Poskytnuté preddavky na DHM		Spolu

																										trvalých porastov

				a		b												c		d						e						f								g		h								i		j

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia														557171.00		4209798.00																				1115.00												4768084.00

				Prírastky														206054.00		1190115.00																				16577.00		1385500.00										2798246.00

				Úbytky																																				11226.00		1384420.00										1395646.00

				Presuny																																																0.00

				Stav na konci účtovného obdobia		0.00												763225.00		5399913.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		6466.00		1080.00		0.00		0.00		0.00		0.00		6170684.00

				Oprávky

				Stav na začiatku účtovného obdobia														44151		335137																				86												379374

				Prírastky														86818		625209																				3499												715526

				Úbytky																																																0

				Stav na konci účtovného obdobia		0		0		0		0		0		0		130969		960346		0		0		0		0		0		0		0		0		0		3585		0		0		0		0		0		1094900

				Opravné položky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia																3874661.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		1029.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		4388710.00

				Stav na konci účtovného obdobia		0														4439567.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		2881.00		1080.00		0.00		0.00		0.00		0.00		5075784.00
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				Tabuľka č. 2

				Dlhodobý hmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Pozemky						Stavby		Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí												Pesto-vateľské celky						Základné stádo a ťažné zvieratá								Ostatný DHM		Obsta-rávaný DHM				Poskytnuté preddavky na DHM				Spolu

																										trvalých porastov

				A		b						c		d												e						f								g		h				i				j

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Oprávky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 19 tab dole

		

		6. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku

		Dlhodobý hmotný majetok		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

		Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať





str 20 tab č.1

		

				Dlhodobý finančný majetok		Bežné účtovné obdobie

						Podielové CP a podiely v DÚJ						Ostatné dlhodobé CP a podiely												Ostatný DFM				Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok										Poskyt-nuté preddav-ky na DFM				Spolu

										PodielovéCP a podielyv spoločnosti s podstatným vplyvom						Pôžičky ÚJ v kons.celku																				Obsta-rávaný DFM

				a		b				c		d				e								f				g								h		i				j

				Prvotné ocenenie

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Účtovná hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 21 tab č.2

		

				Tabuľka č. 2

				Dlhodobý finančný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Podielové CP a podiely v DÚJ								Ostatné dlhodo-bé CP a podiely																Ostatný DFM								Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok								Poskyt-nuté preddav-ky na DFM				Spolu

																						 kons.

										Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom												Pôžičky ÚJ v kons.celku																		Obsta-rávaný DFM

				a		b				c				d								e								f								g		h						i				j

				Prvotné ocenenie

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Účtovná hodnota 

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 21 tab dole

		

		8. Informácie k časti F. písm. m) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku

		Dlhodobý finančný majetok		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

		Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať





str 22 tab hore

		9. Informácie k časti F. písm. i) prílohy č. 3 o štruktúre dlhodobého finančného majetku

		Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM		Bežné účtovné obdobie

				Podiel ÚJ na ZI v  %		Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %		Hodnota		Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM		Účtovná hodnota DFM

								 vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM

		a		b		c		d		e		f

		Dcérske účtovné jednotky

		Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

		Ostatné realizovateľné CP a podiely

		Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

		Dlhodobý finančný majetok spolu		x		x		x		x





str 22 tab dole

		10. Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o dlhových CP držaných do splatnosti

		Dlhové CP držané do splatnosti		Druh CP		Stav na		Zvýšenie hodnoty		Zníženie hodnoty		Vyradenie dlhového CP		Stav 

						začiatku účtovného obdobia						z účtovníctva		na konci účtovného obdobia

												v účtovnom období

		a		b		c		d		E		f		g

		Do splatnosti viac ako päť rokov

		Do splatnosti  od troch rokov do piatich rokov vrátane

		Do splatnosti od jedného roka do troch rokov vrátane

		Do splatnosti do jedného roka vrátane

		Dlhové CP držané do splatnosti spolu		x





str 23 tab hore

		11. Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

		Dlhodobé pôžičky		Stav 		Zvýšenie hodnoty		Zníženie hodnoty		Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období		Stav 

				na začiatku účtovného obdobia								na konci účtovného obdobia

		a		b		c		D		e		f

		Do splatnosti viac ako päť rokov

		Do splatnosti od troch rokov do piatich rokov vrátane

		Do splatnosti  od jedného roka do troch rokov vrátane

		Do splatnosti do jedného roka vrátane

		Dlhodobé pôžičky spolu





str 23 tab dole

		12. Informácie k časti F. písm. o) prílohy č. 3 o opravných položkách k zásobám

		Zásoby		Bežné účtovné obdobie

				Stav  OP na začiatku účtovného obdobia		Tvorba OP		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku		Stav OP na konci účtovného obdobia

						OP				z účtovníctva

						OP

										z účtovníctva

		a		b		c		d		e		f

		Materiál

		Nedokončená výroba a

		polotovary vlastnej výroby

		Výrobky

		Zvieratá

		Tovar

		Nehnuteľnosť na predaj

		Poskytnuté preddavky  na zásoby

		Zásoby spolu





str 24 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Nehnuteľnosť na predaj		Hodnota

		Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie

		Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania





str 24 tab hore

		13. Informácie k časti F. písm. p) prílohy č. 3 o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

		Zásoby		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

		Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať





str 24 tab č.1 dole

		14. Informácie k časti F. písm. q) prílohy č. 3 o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Za bežné účtovné obdobie		Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia

		a		b		C		d

		Výnosy zo zákazkovej výroby

		Náklady na zákazkovú výrobu

		Hrubý zisk / hrubá strata





str 24 tab č.2 dole

		Tabuľka č. 2

		Hodnota zákazkovej výroby		Za bežné účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia

		a		B		c

		Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe

		Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku

		Suma prijatých preddavkov

		Suma zadržanej platby





str 25 tab č.3

		

		Tabuľka č. 3

		Názov položky		Za bežné účtovné obdobie		Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia

		a		b		C		d

		Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj

		Náklady na zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj

		Hrubý zisk / hrubá strata





str 25 tab č.4

		Tabuľka č. 4

		Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj		Za bežné účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia

		a		B		c

		Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

		Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku

		Suma prijatých preddavkov

		Suma zadržanej platby





str 25 tab dole

		15. Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky  k pohľadávkam

		Pohľadávky		Bežné účtovné obdobie

				Stav OP na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku		Stav OP na konci účtovného obdobia

						OP				z účtovníctva

		a		b		c		d		e		f

		Pohľadávky z obchodného styku

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke

		Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

		Iné pohľadávky

		Pohľadávky spolu





str 26 tab č.1

		16. Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o  vekovej štruktúre pohľadávok

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		V lehote splatnosti		Po lehote splatnosti		Pohľadávky spolu

		a		b		C		d

		Dlhodobé pohľadávky

		Pohľadávky  z obchodného styku

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

		Iné pohľadávky

		Dlhodobé pohľadávky spolu

		Krátkodobé pohľadávky

		Pohľadávky z obchodného styku

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

		Sociálne poistenie

		Daňové pohľadávky a dotácie

		Iné pohľadávky

		Krátkodobé pohľadávky spolu





str 27 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Pohľadávky podľa zostatkovej		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		doby splatnosti

		a		B		c

		Pohľadávky po lehote splatnosti

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka

		Krátkodobé pohľadávky spolu

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

		Dlhodobé pohľadávky spolu





str 27 tab dole

		17. Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3  o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 

		Opis predmetu záložného práva		Bežné účtovné obdobie

				Hodnota predmetu		Hodnota pohľadávky

		Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

		Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo		X

		Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať		X





str 27 tab doleč.1

		18. Informácie k časti F. písm. w)  prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Pokladnica, ceniny

		Bežné bankové účty

		Bankové účty termínované

		Peniaze na ceste

		Spolu





str 28 tab č2

		Tabuľka č. 2

		Krátkodobý  finančný majetok		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Prírastky		Úbytky		Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d		e

		Majetkové CP na obchodovanie

		Dlhové CP na obchodovanie

		Emisné kvóty

		Dlhové CP so splatnosťou do  jedného roka držané do splatnosti

		Ostatné realizovateľné CP

		Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

		Krátkodobý finančný majetok spolu





str 28 tab dole

		19. Informácie k časti  F. písm. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

		Krátkodobý finančný majetok		Stav OP  na začiatku účtovného obdobia		Tvorba OP		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva		Stav  OP na konci účtovného obdobia

		a		b		c		D		e		f

		Ostatné realizovateľné CP

		Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

		Krátkodobý finančný majetok spolu





str 29 tab uplne hore

		20. Informácie k časti F. písm. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

		Názov položky		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo

		Krátkodobý  finančný majetok, pri ktorom je obmedzené právo s ním nakladať





str 29 tab druha zhora

		21. Informácie k časti F. písm.  za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou

		Krátkodobý finančný  majetok		Zvýšenie/ zníženie hodnoty		Vplyv ocenenia		Vplyv ocenenia

				(+/-)		na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia		na vlastné imanie

		A		b		c		d

		Majetkové CP na obchodovanie

		Dlhové CP na obchodovanie

		Emisné kvóty (komodity)

		Ostatné realizovateľné CP

		Krátkodobý finančný majetok spolu





str 29 dole

		22. Informácie k časti F. písm.  zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

		Opis položky časového rozlíšenia		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:

		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:

		Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:





str 30 tab

		23. Informácie k časti F. písm. zc) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

		Názov		Bežné účtovné obdobie						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		položky		Splatnosť						Splatnosť

				do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov		do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov

		a		B		c		d		e		f		g

		Istina

		Finančný výnos

		Spolu





str 31 tab č.1

		

		24. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Účtovný zisk

		Rozdelenie účtovného zisku		Bežné účtovné obdobie

		Prídel do zákonného rezervného fondu

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

		Prídel do sociálneho fondu

		Prídel na zvýšenie základného imania

		Úhrada straty minulých období

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

		Iné

		Spolu





str 32 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Účtovná strata

		Vysporiadanie účtovnej straty		Bežné účtovné obdobie

		Zo zákonného rezervného fondu

		Zo štatutárnych a ostatných fondov

		Z nerozdeleného zisku minulých rokov

		Úhrada straty spoločníkmi

		Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

		Iné

		Spolu





str 32 tab č.1

		25. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Použitie				Zrušenie				Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:

		Krátkodobé rezervy, z toho:





str 33 tab č.2

		

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Použitie				Zrušenie				Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:

		Krátkodobé rezervy, z toho:





str 33 tab dole

		26. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Záväzky po lehote splatnosti

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane

		Krátkodobé záväzky spolu

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

		Dlhodobé záväzky spolu





str 34 tab hore

		27. Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:

		odpočítateľné

		zdaniteľné

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:

		odpočítateľné

		zdaniteľné

		Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

		Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

		Sadzba dane z príjmov ( v %)

		Odložená daňová pohľadávka

		Uplatnená daňová pohľadávka

		Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov

		Zaúčtovaná do vlastného imania

		Odložený daňový záväzok

		Zmena odloženého daňového záväzku

		Zaúčtovaná ako náklad

		Zaúčtovaná do vlastného imania





str 34 tab dole

		28. Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Začiatočný stav sociálneho fondu

		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku

		Ostatná tvorba sociálneho fondu

		Tvorba sociálneho fondu spolu

		Čerpanie sociálneho fondu

		Konečný zostatok sociálneho fondu





str 35 tab uplne hore

		29. Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch

		Názov vydaného dlhopisu		Menovitá hodnota		Počet		Emisný kurz		Úrok		Splatnosť





str 35 tab č.1

		30. Informácie k časti G. písm. i)  prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Mena		Úrok		Dátum splatnosti		Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie		Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						p. a.

						v %

		a		b		c		d		e		f

		Dlhodobé bankové úvery

		Krátkodobé bankové úvery





str 35 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Mena		Úrok		Dátum splatnosti		Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie		Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						p. a.

						v %

		a		b		c		d		e		f

		Dlhodobé pôžičky 

		Krátkodobé pôžičky 

		Krátkodobé finančné výpomoci 





str 36 tab hore

		

		31. Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

		Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

		Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

		Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:
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		32. Informácie k časti  G. písm. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Účtovná hodnota						Dohodnutá cena  podkladového nástroja

				pohľadávky		záväzku

		a		b		c				d

		Deriváty určené na obchodovanie, z toho: 

		Zabezpečovacie deriváty, z toho:
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		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie				Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Zmena reálnej hodnoty				Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na

				(+/-) s vplyvom na

				výsledok hospodárenia		vlastné imanie		výsledok hospodárenia		vlastné imanie

		a		b		c		d		e

		Deriváty určené na obchodovanie, z toho:

		Zabezpečovacie deriváty, z toho: 
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		33. Informácie k časti G. písm. l) prílohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi

		Zabezpečovaná položka		Reálna hodnota

				Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c

		Majetok vykázaný v súvahe

		Záväzok vykázaný v súvahe

		Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch

		Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené

		Spolu
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		34. Informácie k časti G. písm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

		Názov		Bežné účtovné obdobie						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		položky		Splatnosť						Splatnosť

				do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov		do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov

		a		b		c		d		e		f		g

		Istina		 125200		 528400

		Finančný náklad		 45800		 50000

		Spolu		 171000		 578400
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		35. Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách

		Oblasť odbytu		Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad A)				Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad B)				Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad C)

				Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d		e		f		g

		 SR

		 ČR

		 Rusko

		Spolu
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		36. Informácie k časti H. písm. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

				Konečný zostatok		Konečný zostatok		Začiatočný stav		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d		e		f

		Nedokončená výroba 

		a polotovary vlastnej výroby

		Výrobky

		Zvieratá

		Spolu

		Manká a škody		x		x		x

		Reprezentačné		x		x		x

		Dary		x		x		x

		Iné		x		x		x

		Zmena stavu vnútroorga-nizačných zásob vo výkaze ziskov a strát		x		x		x
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		37.  Informácie k časti H. písm. c) až f)  prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 

		Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou

		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

		Finančné výnosy, z toho:

		Kurzové zisky, z toho:

		kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

		Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

		Mimoriadne výnosy, z toho:
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		38. Informácie k časti H. písm. g)  prílohy č. 3 o čistom obrate

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Tržby za vlastné výrobky

		Tržby z predaja služieb

		Tržby za tovar

		Výnosy zo zákazky

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

		Čistý obrat celkom
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		39. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Náklady za poskytnuté služby, z toho:

		Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

		náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

		iné uisťovacie audítorské služby

		súvisiace audítorské služby

		daňové poradenstvo

		ostatné neaudítorské služby

		Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:

		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:

		Dary

		Manká a škody

		Finančné náklady, z toho:

		Kurzové straty, z toho:

		kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

		Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

		Mimoriadne náklady, z toho:
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		40. Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

		Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

		Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadá

		Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach

		Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

		Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov
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		41. Informácie k časti J.  písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Základ dane		Daň		Daň v %		Základ dane		Daň		Daň v %

		a		b		c		d		e		f		g

		Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho:				x		x				x		x

		teoretická daň		x						x

		Daňovo neuznané náklady

		Výnosy nepodliehajúce dani

		Umorenie daňovej straty

		Spolu

		Splatná daň z príjmov		x						x

		Odložená daň z príjmov		x						x

		Celková daň z príjmov		x						x
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		42. Informácie k  časť K. prílohy č. 3 o podsúvahových položkách

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Prenajatý majetok

		Majetok v nájme (operatívny prenájom)

		Majetok prijatý do úschovy

		Pohľadávky z derivátov

		Záväzky z opcií derivátov

		Odpísané pohľadávky

		Pohľadávky z leasingu

		Záväzky z leasingu

		Iné položky
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		43. Informácie k časti L. písm. a) prílohy č. 3 o podmienených záväzkoch

		Tabuľka č. 1

		Druh podmieneného záväzku		Bežné účtovné obdobie

				Hodnota celkom		Hodnota voči spriazneným osobám

		Zo súdnych rozhodnutí

		Z poskytnutých záruk

		Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

		Zo zmluvy o podriadenom záväzku

		Z ručenia

		Iné podmienené záväzky
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		Tabuľka č. 2

		Druh podmieneného záväzku		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Hodnota celkom		Hodnota voči spriazneným osobám

		Zo súdnych rozhodnutí

		Z poskytnutých záruk

		Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

		Zo zmluvy o podriadenom záväzku

		Z ručenia

		Iné podmienené záväzky





str 45 tab druha zhora

		44. Informácie k časti L. písm. c) prílohy č. 3 o podmienenom majetku

		Druh podmieneného majetku		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Práva zo servisných zmlúv

		Práva z poistných zmlúv		 12587158

		Práva z koncesionárskych zmlúv

		Práva z licenčných zmlúv

		Práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov

		Práva z privatizácie

		Práva zo súdnych sporov

		Iné práva
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		45. Informácie k časti M. prílohy č. 3 o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

		Druh príjmu, výhody		Hodnota  príjmu, výhody súčasných členov orgánov										Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov 

				b										c

				štatutárnych				dozorných		iných				štatutárnych				dozorných				iných

				Časť 1 - Bežné účtovné obdobie										Časť 1 - Bežné účtovné obdobie

		a		Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie										Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Peňažné príjmy

		Nepeňažné príjmy

		Peňažné  preddavky

		Nepeňažné preddavky

		Poskytnuté úvery

		Poskytnuté záruky

		Iné
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		46. Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

		Tabuľka č. 1

		Spriaznená osoba 		Kód druhu obchodu		Hodnotové vyjadrenie obchodu

						Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d

		MJH		1		 258222		 100 000

		LKZ		1		 300000		 100000
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		Tabuľka č. 2

		Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka		Kód druhu obchodu		Hodnotové vyjadrenie obchodu

						Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d
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		47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania

		Tabuľka č. 1

		Položka vlastného imania		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia 		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d		e		f

		Základné imanie

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

		Zmena základného imania

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie

		Emisné ážio

		Ostatné kapitálové fondy

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

		Zákonný rezervný fond

		Nedeliteľný fond

		Štatutárne fondy a ostatné fondy

		Nerozdelený zisk minulých rokov

		Neuhradená strata minulých rokov

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

		Vyplatené dividendy

		Ostatné položky vlastného imania

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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		Tabuľka č. 2

		Položka vlastného imania		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia 		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d		e		f

		Základné imanie

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

		Zmena základného imania

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie

		Emisné ážio

		Ostatné kapitálové fondy

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

		Zákonný rezervný fond

		Nedeliteľný fond

		Štatutárne fondy a ostatné fondy

		Nerozdelený zisk minulých rokov

		Neuhradená strata minulých rokov

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

		Vyplatené dividendy

		Ostatné položky vlastného imania

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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		Tabuľka č. 1

		Spoločník, akcionár		Výška podielu na základnom imaní				Podiel na hlasovacích právach v %		Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI

				absolútne		v %				v %

		a		b		c		d		e

		Spolu
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		1. Tabuľka č. 2

		Spoločník, akcionár do dňa zmeny  v štruktúre spoločníkov, akcionárov				Výška podielu na základnom imaní				Podiel na hlasovacích právach v %		Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI

		Spoločník, akcionár		Dátum zmeny		absolútne		v %				v %

		a		b		c		d		e		f

		Spolu		x
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				Tabuľka č. 1

				Dlhodobý nehmotný majetok		Bežné účtovné obdobie

						Aktivova-né náklady na vývoj		Softvér				Oceniteľ-né práva				Goodwill				Ostatný DNM				Obsta-rávaný DNM								Poskytnuté preddavky na DNM				Spolu

				A		b		c				d				e				f				g								h				i

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia
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				Tabuľka č. 2

				Dlhodobý nehmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Aktivova-né náklady na vývoj		Softvér		Oceniteľ-né práva		Goodwill						Ostatný DNM				Obsta-rávaný DNM				Poskytnuté preddavky na DNM		Spolu

				a		b		c		d		e						f				g				h		i

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Oprávky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia
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				4. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku

				Dlhodobý nehmotný majetok		Hodnota za bežné účtovné obdobie

				Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

				Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
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				Dlhodobý hmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Pozemky												Stavby		Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí						Pesto-vateľské celky						Základné stádo a ťažné zvieratá								Ostatný DHM		Obsta-rávaný DHM								Poskytnuté preddavky na DHM		Spolu

																										trvalých porastov

				a		b												c		d						e						f								g		h								i		j

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia														41359.00		41359.00																																82718.00

				Prírastky														551171.00		4168439.00																				1115.00		4726725.00										9447450.00

				Úbytky																																						4726725.00										4726725.00

				Presuny																																																0.00

				Stav na konci účtovného obdobia		0.00												592530.00		4209798.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		1115.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		4803443.00

				Oprávky

				Stav na začiatku účtovného obdobia																574																																574

				Prírastky														44151		334563																				86												378800

				Úbytky																																																0

				Stav na konci účtovného obdobia		0		0		0		0		0		0		44151		335137		0		0		0		0		0		0		0		0		0		86		0		0		0		0		0		379374

				Opravné položky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia																40785.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		1115.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		82144.00

				Stav na konci účtovného obdobia		0														3874661.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		1029.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		4424069.00





str.18 tab č.2

		

				Tabuľka č. 2

				Dlhodobý hmotný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Pozemky						Stavby		Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí												Pesto-vateľské celky						Základné stádo a ťažné zvieratá								Ostatný DHM		Obsta-rávaný DHM				Poskytnuté preddavky na DHM				Spolu

																										trvalých porastov

				A		b						c		d												e						f								g		h				i				j

				Prvotné ocenenie

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Oprávky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Zostatková hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 19 tab dole

		

		6. Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku

		Dlhodobý hmotný majetok		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

		Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať





str 20 tab č.1

		

				Dlhodobý finančný majetok		Bežné účtovné obdobie

						Podielové CP a podiely v DÚJ						Ostatné dlhodobé CP a podiely												Ostatný DFM				Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok										Poskyt-nuté preddav-ky na DFM				Spolu

										PodielovéCP a podielyv spoločnosti s podstatným vplyvom						Pôžičky ÚJ v kons.celku																				Obsta-rávaný DFM

				a		b				c		d				e								f				g								h		i				j

				Prvotné ocenenie

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Účtovná hodnota 

				Stav na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 21 tab č.2

		

				Tabuľka č. 2

				Dlhodobý finančný majetok		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						Podielové CP a podiely v DÚJ								Ostatné dlhodo-bé CP a podiely																Ostatný DFM								Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok								Poskyt-nuté preddav-ky na DFM				Spolu

																						 kons.

										Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom												Pôžičky ÚJ v kons.celku																		Obsta-rávaný DFM

				a		b				c				d								e								f								g		h						i				j

				Prvotné ocenenie

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Presuny

				Stav na konci účtovného obdobia

				Opravné položky

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Prírastky

				Úbytky

				Stav na konci účtovného obdobia

				Účtovná hodnota 

				Stav  na začiatku účtovného obdobia

				Stav na konci účtovného obdobia





str 21 tab dole

		

		8. Informácie k časti F. písm. m) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku

		Dlhodobý finančný majetok		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

		Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať





str 22 tab hore

		9. Informácie k časti F. písm. i) prílohy č. 3 o štruktúre dlhodobého finančného majetku

		Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM		Bežné účtovné obdobie

				Podiel ÚJ na ZI v  %		Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %		Hodnota		Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM		Účtovná hodnota DFM

								 vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM

		a		b		c		d		e		f

		Dcérske účtovné jednotky

		Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

		Ostatné realizovateľné CP a podiely

		Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

		Dlhodobý finančný majetok spolu		x		x		x		x





str 22 tab dole

		10. Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o dlhových CP držaných do splatnosti

		Dlhové CP držané do splatnosti		Druh CP		Stav na		Zvýšenie hodnoty		Zníženie hodnoty		Vyradenie dlhového CP		Stav 

						začiatku účtovného obdobia						z účtovníctva		na konci účtovného obdobia

												v účtovnom období

		a		b		c		d		E		f		g

		Do splatnosti viac ako päť rokov

		Do splatnosti  od troch rokov do piatich rokov vrátane

		Do splatnosti od jedného roka do troch rokov vrátane

		Do splatnosti do jedného roka vrátane

		Dlhové CP držané do splatnosti spolu		x





str 23 tab hore

		11. Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

		Dlhodobé pôžičky		Stav 		Zvýšenie hodnoty		Zníženie hodnoty		Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období		Stav 

				na začiatku účtovného obdobia								na konci účtovného obdobia

		a		b		c		D		e		f

		Do splatnosti viac ako päť rokov

		Do splatnosti od troch rokov do piatich rokov vrátane

		Do splatnosti  od jedného roka do troch rokov vrátane

		Do splatnosti do jedného roka vrátane

		Dlhodobé pôžičky spolu





str 23 tab dole

		12. Informácie k časti F. písm. o) prílohy č. 3 o opravných položkách k zásobám

		Zásoby		Bežné účtovné obdobie

				Stav  OP na začiatku účtovného obdobia		Tvorba OP		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku		Stav OP na konci účtovného obdobia

						OP				z účtovníctva

						OP

										z účtovníctva

		a		b		c		d		e		f

		Materiál

		Nedokončená výroba a

		polotovary vlastnej výroby

		Výrobky

		Zvieratá

		Tovar

		Nehnuteľnosť na predaj

		Poskytnuté preddavky  na zásoby

		Zásoby spolu





str 24 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Nehnuteľnosť na predaj		Hodnota

		Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie

		Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania





str 24 tab hore

		13. Informácie k časti F. písm. p) prílohy č. 3 o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

		Zásoby		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

		Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať





str 24 tab č.1 dole

		14. Informácie k časti F. písm. q) prílohy č. 3 o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Za bežné účtovné obdobie		Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia

		a		b		C		d

		Výnosy zo zákazkovej výroby

		Náklady na zákazkovú výrobu

		Hrubý zisk / hrubá strata





str 24 tab č.2 dole

		Tabuľka č. 2

		Hodnota zákazkovej výroby		Za bežné účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia

		a		B		c

		Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe

		Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku

		Suma prijatých preddavkov

		Suma zadržanej platby





str 25 tab č.3

		

		Tabuľka č. 3

		Názov položky		Za bežné účtovné obdobie		Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia

		a		b		C		d

		Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj

		Náklady na zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj

		Hrubý zisk / hrubá strata





str 25 tab č.4

		Tabuľka č. 4

		Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj		Za bežné účtovné obdobie		Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia

		a		B		c

		Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

		Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku

		Suma prijatých preddavkov

		Suma zadržanej platby





str 25 tab dole

		15. Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky  k pohľadávkam

		Pohľadávky		Bežné účtovné obdobie

				Stav OP na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku		Stav OP na konci účtovného obdobia

						OP				z účtovníctva

		a		b		c		d		e		f

		Pohľadávky z obchodného styku

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke

		Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

		Iné pohľadávky

		Pohľadávky spolu





str 26 tab č.1

		16. Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o  vekovej štruktúre pohľadávok

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		V lehote splatnosti		Po lehote splatnosti		Pohľadávky spolu

		a		b		C		d

		Dlhodobé pohľadávky

		Pohľadávky  z obchodného styku

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

		Iné pohľadávky

		Dlhodobé pohľadávky spolu

		Krátkodobé pohľadávky

		Pohľadávky z obchodného styku

		Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke

		Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

		Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

		Sociálne poistenie

		Daňové pohľadávky a dotácie

		Iné pohľadávky

		Krátkodobé pohľadávky spolu





str 27 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Pohľadávky podľa zostatkovej		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		doby splatnosti

		a		B		c

		Pohľadávky po lehote splatnosti

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka

		Krátkodobé pohľadávky spolu

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov

		Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

		Dlhodobé pohľadávky spolu





str 27 tab dole

		17. Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3  o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 

		Opis predmetu záložného práva		Bežné účtovné obdobie

				Hodnota predmetu		Hodnota pohľadávky

		Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

		Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo		X

		Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať		X





str 27 tab doleč.1

		18. Informácie k časti F. písm. w)  prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Pokladnica, ceniny

		Bežné bankové účty

		Bankové účty termínované

		Peniaze na ceste

		Spolu





str 28 tab č2

		Tabuľka č. 2

		Krátkodobý  finančný majetok		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Prírastky		Úbytky		Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d		e

		Majetkové CP na obchodovanie

		Dlhové CP na obchodovanie

		Emisné kvóty

		Dlhové CP so splatnosťou do  jedného roka držané do splatnosti

		Ostatné realizovateľné CP

		Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

		Krátkodobý finančný majetok spolu





str 28 tab dole

		19. Informácie k časti  F. písm. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

		Krátkodobý finančný majetok		Stav OP  na začiatku účtovného obdobia		Tvorba OP		Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti		Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva		Stav  OP na konci účtovného obdobia

		a		b		c		D		e		f

		Ostatné realizovateľné CP

		Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

		Krátkodobý finančný majetok spolu





str 29 tab uplne hore

		20. Informácie k časti F. písm. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

		Názov položky		Hodnota za bežné účtovné obdobie

		Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo

		Krátkodobý  finančný majetok, pri ktorom je obmedzené právo s ním nakladať





str 29 tab druha zhora

		21. Informácie k časti F. písm.  za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou

		Krátkodobý finančný  majetok		Zvýšenie/ zníženie hodnoty		Vplyv ocenenia		Vplyv ocenenia

				(+/-)		na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia		na vlastné imanie

		A		b		c		d

		Majetkové CP na obchodovanie

		Dlhové CP na obchodovanie

		Emisné kvóty (komodity)

		Ostatné realizovateľné CP

		Krátkodobý finančný majetok spolu





str 29 dole

		22. Informácie k časti F. písm.  zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

		Opis položky časového rozlíšenia		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:

		Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:

		Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

		Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:





str 30 tab

		23. Informácie k časti F. písm. zc) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

		Názov		Bežné účtovné obdobie						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		položky		Splatnosť						Splatnosť

				do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov		do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov

		a		B		c		d		e		f		g

		Istina

		Finančný výnos

		Spolu





str 31 tab č.1

		

		24. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Účtovný zisk

		Rozdelenie účtovného zisku		Bežné účtovné obdobie

		Prídel do zákonného rezervného fondu

		Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

		Prídel do sociálneho fondu

		Prídel na zvýšenie základného imania

		Úhrada straty minulých období

		Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

		Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

		Iné

		Spolu





str 32 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Účtovná strata

		Vysporiadanie účtovnej straty		Bežné účtovné obdobie

		Zo zákonného rezervného fondu

		Zo štatutárnych a ostatných fondov

		Z nerozdeleného zisku minulých rokov

		Úhrada straty spoločníkmi

		Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

		Iné

		Spolu





str 32 tab č.1

		25. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Použitie				Zrušenie				Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:

		Krátkodobé rezervy, z toho:





str 33 tab č.2

		

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia		Tvorba		Použitie				Zrušenie				Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d				e				f

		Dlhodobé rezervy, z toho:

		Krátkodobé rezervy, z toho:





str 33 tab dole

		26. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Záväzky po lehote splatnosti

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane

		Krátkodobé záväzky spolu

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

		Dlhodobé záväzky spolu





str 34 tab hore

		27. Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:

		odpočítateľné

		zdaniteľné

		Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:

		odpočítateľné

		zdaniteľné

		Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti

		Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

		Sadzba dane z príjmov ( v %)

		Odložená daňová pohľadávka

		Uplatnená daňová pohľadávka

		Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov

		Zaúčtovaná do vlastného imania

		Odložený daňový záväzok

		Zmena odloženého daňového záväzku

		Zaúčtovaná ako náklad

		Zaúčtovaná do vlastného imania





str 34 tab dole

		28. Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Začiatočný stav sociálneho fondu

		Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

		Tvorba sociálneho fondu zo zisku

		Ostatná tvorba sociálneho fondu

		Tvorba sociálneho fondu spolu

		Čerpanie sociálneho fondu

		Konečný zostatok sociálneho fondu





str 35 tab uplne hore

		29. Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch

		Názov vydaného dlhopisu		Menovitá hodnota		Počet		Emisný kurz		Úrok		Splatnosť





str 35 tab č.1

		30. Informácie k časti G. písm. i)  prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Mena		Úrok		Dátum splatnosti		Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie		Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						p. a.

						v %

		a		b		c		d		e		f

		Dlhodobé bankové úvery

		Krátkodobé bankové úvery





str 35 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Mena		Úrok		Dátum splatnosti		Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie		Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

						p. a.

						v %

		a		b		c		d		e		f

		Dlhodobé pôžičky 

		Krátkodobé pôžičky 

		Krátkodobé finančné výpomoci 





str 36 tab hore

		

		31. Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

		Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

		Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

		Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:





str 36 tab č.1

		

		32. Informácie k časti  G. písm. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie

		Tabuľka č. 1

		Názov položky		Účtovná hodnota						Dohodnutá cena  podkladového nástroja

				pohľadávky		záväzku

		a		b		c				d

		Deriváty určené na obchodovanie, z toho: 

		Zabezpečovacie deriváty, z toho:





str 37 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie				Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Zmena reálnej hodnoty				Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na

				(+/-) s vplyvom na

				výsledok hospodárenia		vlastné imanie		výsledok hospodárenia		vlastné imanie

		a		b		c		d		e

		Deriváty určené na obchodovanie, z toho:

		Zabezpečovacie deriváty, z toho: 





str 37 tab dole

		33. Informácie k časti G. písm. l) prílohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi

		Zabezpečovaná položka		Reálna hodnota

				Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c

		Majetok vykázaný v súvahe

		Záväzok vykázaný v súvahe

		Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch

		Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené

		Spolu





str 38 uplne hore

		34. Informácie k časti G. písm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

		Názov		Bežné účtovné obdobie						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		položky		Splatnosť						Splatnosť

				do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov		do jedného roka vrátane		od jedného roka do piatich rokov vrátane		viac ako päť rokov

		a		b		c		d		e		f		g

		Istina		 125200		 528400

		Finančný náklad		 45800		 50000

		Spolu		 171000		 578400





str 38 tab dole

		35. Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách

		Oblasť odbytu		Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad A)				Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad B)				Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad C)

				Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d		e		f		g

		 SR

		 ČR

		 Rusko

		Spolu





str 39 tab hore

		36. Informácie k časti H. písm. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

				Konečný zostatok		Konečný zostatok		Začiatočný stav		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d		e		f

		Nedokončená výroba 

		a polotovary vlastnej výroby

		Výrobky

		Zvieratá

		Spolu

		Manká a škody		x		x		x

		Reprezentačné		x		x		x

		Dary		x		x		x

		Iné		x		x		x

		Zmena stavu vnútroorga-nizačných zásob vo výkaze ziskov a strát		x		x		x





str 39 dole

		

		37.  Informácie k časti H. písm. c) až f)  prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 

		Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou

		Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

		Finančné výnosy, z toho:

		Kurzové zisky, z toho:

		kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

		Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

		Mimoriadne výnosy, z toho:





str 40 tab

		

		38. Informácie k časti H. písm. g)  prílohy č. 3 o čistom obrate

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Tržby za vlastné výrobky

		Tržby z predaja služieb

		Tržby za tovar

		Výnosy zo zákazky

		Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

		Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

		Čistý obrat celkom





str 41 tab

		

		39. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Náklady za poskytnuté služby, z toho:

		Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

		náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

		iné uisťovacie audítorské služby

		súvisiace audítorské služby

		daňové poradenstvo

		ostatné neaudítorské služby

		Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:

		Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:

		Dary

		Manká a škody

		Finančné náklady, z toho:

		Kurzové straty, z toho:

		kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

		Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

		Mimoriadne náklady, z toho:





str 42 tab hore

		

		40. Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov

		Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

		Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadá

		Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach

		Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

		Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov





str 42 tab dole

		41. Informácie k časti J.  písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie						Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Základ dane		Daň		Daň v %		Základ dane		Daň		Daň v %

		a		b		c		d		e		f		g

		Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho:				x		x				x		x

		teoretická daň		x						x

		Daňovo neuznané náklady

		Výnosy nepodliehajúce dani

		Umorenie daňovej straty

		Spolu

		Splatná daň z príjmov		x						x

		Odložená daň z príjmov		x						x

		Celková daň z príjmov		x						x





str 44 tab hore

		42. Informácie k  časť K. prílohy č. 3 o podsúvahových položkách

		Názov položky		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Prenajatý majetok

		Majetok v nájme (operatívny prenájom)

		Majetok prijatý do úschovy

		Pohľadávky z derivátov

		Záväzky z opcií derivátov

		Odpísané pohľadávky

		Pohľadávky z leasingu

		Záväzky z leasingu

		Iné položky





str 44 tab č.1 dole

		43. Informácie k časti L. písm. a) prílohy č. 3 o podmienených záväzkoch

		Tabuľka č. 1

		Druh podmieneného záväzku		Bežné účtovné obdobie

				Hodnota celkom		Hodnota voči spriazneným osobám

		Zo súdnych rozhodnutí

		Z poskytnutých záruk

		Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

		Zo zmluvy o podriadenom záväzku

		Z ručenia

		Iné podmienené záväzky





str 45 tab č.2

		Tabuľka č. 2

		Druh podmieneného záväzku		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Hodnota celkom		Hodnota voči spriazneným osobám

		Zo súdnych rozhodnutí

		Z poskytnutých záruk

		Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

		Zo zmluvy o podriadenom záväzku

		Z ručenia

		Iné podmienené záväzky





str 45 tab druha zhora

		44. Informácie k časti L. písm. c) prílohy č. 3 o podmienenom majetku

		Druh podmieneného majetku		Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Práva zo servisných zmlúv

		Práva z poistných zmlúv		 12587158

		Práva z koncesionárskych zmlúv

		Práva z licenčných zmlúv

		Práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov

		Práva z privatizácie

		Práva zo súdnych sporov

		Iné práva





str 47 tab hore

		45. Informácie k časti M. prílohy č. 3 o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

		Druh príjmu, výhody		Hodnota  príjmu, výhody súčasných členov orgánov										Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov 

				b										c

				štatutárnych				dozorných		iných				štatutárnych				dozorných				iných

				Časť 1 - Bežné účtovné obdobie										Časť 1 - Bežné účtovné obdobie

		a		Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie										Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		Peňažné príjmy

		Nepeňažné príjmy

		Peňažné  preddavky

		Nepeňažné preddavky

		Poskytnuté úvery

		Poskytnuté záruky

		Iné





str 47 tab č.1

		

		46. Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

		Tabuľka č. 1

		Spriaznená osoba 		Kód druhu obchodu		Hodnotové vyjadrenie obchodu

						Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d

		MJH		1		 258222		 100 000

		LKZ		1		 300000		 100000





str 48 tab č.2

		

		Tabuľka č. 2

		Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka		Kód druhu obchodu		Hodnotové vyjadrenie obchodu

						Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

		a		b		c		d





str 49 tab č.1

		47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania

		Tabuľka č. 1

		Položka vlastného imania		Bežné účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia 		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d		e		f

		Základné imanie

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

		Zmena základného imania

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie

		Emisné ážio

		Ostatné kapitálové fondy

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

		Zákonný rezervný fond

		Nedeliteľný fond

		Štatutárne fondy a ostatné fondy

		Nerozdelený zisk minulých rokov

		Neuhradená strata minulých rokov

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

		Vyplatené dividendy

		Ostatné položky vlastného imania

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa





str 50 tab č.2

		

		Tabuľka č. 2

		Položka vlastného imania		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

				Stav na začiatku účtovného obdobia 		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav na konci účtovného obdobia

		a		b		c		d		e		f

		Základné imanie

		Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

		Zmena základného imania

		Pohľadávky za upísané vlastné imanie

		Emisné ážio

		Ostatné kapitálové fondy

		Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

		Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

		Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

		Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

		Zákonný rezervný fond

		Nedeliteľný fond

		Štatutárne fondy a ostatné fondy

		Nerozdelený zisk minulých rokov

		Neuhradená strata minulých rokov

		Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

		Vyplatené dividendy

		Ostatné položky vlastného imania

		Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa






image3.emf
Názov položky

31.12.2011 Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2011

b c d e f

Základné imanie

1 400 000 0 0 0 1 400 000

Základné imanie 25 000 25 000

Účet 491 - Vlastné imanie FO - podnikateľa 0 0 0 0 0

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 1 375 000 0 0 1 375 000

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Kapitálové fondy

952 500 0 0

952 500

Emisné ážio 950 000 0 0 950 000

Ostatné kapitálové fondy 2 500 0 0 2 500

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z 

kapitálových vkladov

0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 

a rozdelení

0 0 0 0 0

Fondy zo zisku

277 500 0 0 0

277 500

Zákonný rezervný fond 277 500 0 0 0 277 500

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 910 785 0 0 0 910 785

Nerozdelený zisk minulých rokov 1 170 637 0 0 0 1 170 637

Neuhradená strata minulých rokov 259 852  259 853 0 (1)

Výsledok hospodárenia bežného účt.obdobia 3 003 327 3 003 327

Vyplatené dividendy 0 0 3 0 (3)

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Spolu

3 540 785 3 003 327 0 0 6 544 112

Bežné  účtovné obdobie


Pracovn__h_rok_programu_Microsoft_Office_Excel_97-20033.xls
Sheet1

		

						Bežné  účtovné obdobie

				Názov položky		31.12.2011		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav k 31.12.2011

						b		c		d		e		f

				Základné imanie		1,400,000		0		0		0		1,400,000

				Základné imanie		25,000								25,000

				Účet 491 - Vlastné imanie FO - podnikateľa		0		0		0		0		0

				Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely		0		0		0		0		0

				Zmena základného imania		1,375,000				0		0		1,375,000

				Pohľadávky za upísané vlastné imanie		0		0		0		0		0

				Kapitálové fondy		952,500				0		0		952,500

				Emisné ážio		950,000				0		0		950,000

				Ostatné kapitálové fondy		2,500				0		0		2,500

				Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov				0				0		0

				Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov		0		0		0		0		0

				Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín		0		0		0		0		0

				Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení		0		0		0		0		0

				Fondy zo zisku		277,500		0		0		0		277,500

				Zákonný rezervný fond		277,500		0		0		0		277,500

				Nedeliteľný fond		0		0		0		0		0

				Štatutárne fondy a ostatné fondy		0		0		0		0		0

				Výsledok hospodárenia minulých rokov		910,785		0		0		0		910,785

				Nerozdelený zisk minulých rokov		1,170,637		0		0		0		1,170,637

				Neuhradená strata minulých rokov		259,852				259,853		0		(1)

				Výsledok hospodárenia bežného účt.obdobia				3,003,327						3,003,327

				Vyplatené dividendy		0		0		3		0		(3)

				Ostatné položky vlastného imania		0		0		0		0		0

				Spolu		3,540,785		3,003,327		0		0		6,544,112
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Názov položky

31.12.2012 Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2012

b c d e f

Základné imanie

1 400 000 0 0 0 1 400 000

Základné imanie 25 000 25 000

Účet 491 - Vlastné imanie FO - podnikateľa 0 0 0 0 0

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0

Zmena základného imania 1 375 000 0 0 1 375 000

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Kapitálové fondy

202 500 750 000 0 0

952 500

Emisné ážio 200 000 750 000 0 0 950 000

Ostatné kapitálové fondy 2 500 0 0 2 500

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z 

kapitálových vkladov

0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov

0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 

a rozdelení

0 0 0 0 0

Fondy zo zisku

0 0 0 0

0

Zákonný rezervný fond 0 0 0 0 0

Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 0 0 0 0 259 852

Nerozdelený zisk minulých rokov 0 0 0 0 0

Neuhradená strata minulých rokov 0  259 852 0 0 259 853

Výsledok hospodárenia bežného účt.obdobia (259 852) 1 448 137 259 852  1 448 137

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0

Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0

Spolu

1 342 648 2 198 137 0 259 852 2 140 784

Bezprostredne predchádzajúce  účtovné obdobie


Pracovn__h_rok_programu_Microsoft_Office_Excel_97-20034.xls
Sheet1

		

						Bezprostredne predchádzajúce  účtovné obdobie

				Názov položky		31.12.2012		Prírastky		Úbytky		Presuny		Stav k 31.12.2012

						b		c		d		e		f

				Základné imanie		1,400,000		0		0		0		1,400,000

				Základné imanie		25,000								25,000

				Účet 491 - Vlastné imanie FO - podnikateľa		0		0		0		0		0

				Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely		0		0		0		0		0

				Zmena základného imania		1,375,000				0		0		1,375,000

				Pohľadávky za upísané vlastné imanie		0		0		0		0		0

				Kapitálové fondy		202,500		750,000		0		0		952,500

				Emisné ážio		200,000		750,000		0		0		950,000

				Ostatné kapitálové fondy		2,500				0		0		2,500

				Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov				0				0		0

				Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov		0		0		0		0		0

				Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín		0		0		0		0		0

				Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení		0		0		0		0		0

				Fondy zo zisku		0		0		0		0		0

				Zákonný rezervný fond		0		0		0		0		0

				Nedeliteľný fond		0		0		0		0		0

				Štatutárne fondy a ostatné fondy		0		0		0		0		0

				Výsledok hospodárenia minulých rokov		0		0		0		0		259,852

				Nerozdelený zisk minulých rokov		0		0		0		0		0

				Neuhradená strata minulých rokov		0		259,852		0		0		259,853

				Výsledok hospodárenia bežného účt.obdobia		(259,852)		1,448,137				259,852		1,448,137

				Vyplatené dividendy		0		0		0		0		0

				Ostatné položky vlastného imania		0		0		0		0		0

				Spolu		1,342,648		2,198,137		0		259,852		2,140,784
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